Pilihan Ganda
Pilihlah Jawaban yang benar!
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1. Hasil dari T+E= -
21 32 53 55
A. 3 B. 53 i 53 D. 3
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2. Hasil dari I3+z=..
1 3 1 3
A. 17 B. 15 c 27 D. 23
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3. Hasil dari 2§ +1x=
8 25 33 33
A. 3% B. 370 i 3W D. 4%
4. Perhatikan operasi penjumlahan berikut! Operasi penjumlahan yang hasilnya
1% adalah ....
1 1 I | I | 1.1
A7+§ B. 1§+§ Cz+l§ D. 1§+7
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5. HaStlldarl 2§— 1E=... 1 » i
A. 2-3- B. Zg 0o | D. %
6. Hasil dari 4% - 1-5— = ...
A33 B. 33 c.3% D.23
7. Hasil dari 6 - 35 = .
7 1 7 1
A 3g B.33 C. 2% D. 25
8. Hasil pengurangan yang hasilnya %adalah
1 3 1 5 1 1 1 1

9. Dayu memiliki 1% kg telur. Sebanyak % kg telur digunakan untuk membuat
martabak. Sisa telur Dayu adalah ... kg.
A 3 B. % ci D. %
10.Edo membagi buah semangka menjadi 8 bagian sama besar. Sebanyak%
bagian dibagikan ke Siti, % bagian dibagikan ke Beni. Banyak semangka yang
dibagikan Edo adalah ... bagian.
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